
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N° 21 del 13/02/2018

Oggetto:  ATTO DI INDIRIZZO PER ORGANIZZAZIONE SOGGIORNI CLIMATICI 
ANNO 2018. 

L'anno duemiladiciotto addì tredici del mese di Febbraio alle ore 17:30, nella SEDE 
COMUNALE, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunita sotto la presidenza del Il Sindaco Del Ben Daniele la Giunta Comunale. Partecipa 
all’adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Comunale 
Dott.ssa Maria Baselice.
Intervengono i Signori:

N° Qualifica Nome Presente Assente
1 Sindaco DEL BEN DANIELE X
2 Vicesindaco VENGHI CLAUDIO  X
3 Assessore ORENI MONICA X  
4 Assessore CONTI GIOVANNI X  
5 Assessore GUANI CRISTINA X  

PRESENTI: 4 ASSENTI: 1

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare il seguente argomento :
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OGGETTO:  ATTO DI INDIRIZZO PER ORGANIZZAZIONE SOGGIORNI CLIMATICI 
ANNO 2018. 

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che è volontà dell’Amministrazione Comunale procedere con l’organizzazione di 
soggiorni climatici in particolare  per la terza età, nel convincimento della loro utilità sociale e della 
finalità aggregativa e di miglioramento dello stato di salute psico-fisico della persona;

Vista la volontà dell’Amministrazione Comunale di procedere con l’organizzazione di Soggiorni 
Climatici e/o escursioni di carattere culturale attraverso la pubblicazione di avviso pubblico per 
l’individuazione di idonea agenzia di viaggi;

Ritenuto opportuno fornire al Responsabile del Servizio gli indirizzi necessari per la pubblicazione 
dell’avviso, qui di seguito riportati:

-Individuazione di agenzie di viaggio presso cui effettuare soggiorni climatici e/o escursioni di 
carattere culturale, come di seguito indicato:

MAGGIO o GIUGNO – Crociera Isole Greche, 7 giorni (con partenza da Venezia - trasporto A/R 
incluso) 

AGOSTO – Trentino Alto Adige  - Moena 15 giorni (seconda decade del mese)

SETTEMBRE – Sardegna Villasimius 10/15 giorni (seconda decade del mese)

OTTOBRE – Tour  Andalusia (Spagna) - 

DICEMBRE - Mercatini di Natale: 2 giorni e 1 notte

Preso atto che
- il Comune, con proprio personale interno, si rende disponibile unicamente alla raccolta 

delle adesioni nonché all’espletamento delle procedure organizzative, nel rispetto della 
normativa vigente;

- le quote di partecipazione individuali, comprensive del servizio di trasporto, sono totalmente 
a carico dei partecipanti ed il pagamento delle quote di partecipazione al soggiorno 
verrà effettuato direttamente dagli utenti del servizio;

- alcuna somma a nessun titolo sarà riscossa da dipendenti comunali;

Dato atto che non occorrono i pareri di cui all’art. 49 del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 poiché trattasi 
di atto di indirizzo;

Tutto ciò premesso;

VISTI
• Il D.L.vo 267/2000
• D.Lgs 165/2001
• Lo Statuto Comunale

Con voti unanimi espressi nelle forme di legge,

DELIBERA
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1. Per quanto in premessa, di procedere con l’organizzazione dei Soggiorni Climatici e/o 
escursioni di carattere culturale 2018, attraverso la pubblicazione di avviso pubblico per 
l’individuazione di una o più agenzie di viaggi;

2. Di demandare al Responsabile dell’Area Istituzionale – servizi Sociali e Cultura  tutti gli 
adempimenti connessi al presente provvedimento.

Letto, confermato e sottoscritto

Il Sindaco Il Segretario Comunale
Del Ben Daniele Dott.ssa Maria Baselice

(atto sottoscritto digitalmente)


